

Nova telefonska centrala  
v Dravljah

## 30 let bo mir...

Ob lanskem občinskem prazniku je bila v Dravljah slavnostna otvoritev težko pričakovane nove pošte, v katero so letos delavci PTT postavili tudi novo, sodobno telefonsko centralo mefaconto loc, ki ima že v samem začetku zmogljivost 9.000 telefonskih priključkov, počasi pa naj bi nanjo priklopili skupno 20.000 novih telefonskih naročnikov, kar bo menda zadoščalo za naslednjih trideset let.

Do letošnjega oktobra so končali tudi obsežna dela na telefonskem omrežju in sicer kabelsko povezavo nove centrale z drugimi telefonskimi centralami v Ljubljani in delno izgradnjo krajevnega kabelskega omrežja. Tako so pred nekaj dnevi lahko začeli priključevati približno sto dosedanjih telefonskih naročnikov, ki so bili vezani na šišensko centralo in 1.000 naročnikov, ki so bili priklopljeni na koseški kontejner. Po priklučitvi teh pa bo sledilo vključevanje novih naročnikov, ki že dalj časa nestrno pričakujejo telefon.

Draveljska telefonska centrala bo pokrivala področje Podutika, Delnic, Hamne gorice, Pržanja, Kosez, Dravelj, Zapuž, Trate, Poljan in Stegen, novim naročnikom pa je trenutno na voljo 5.000 telefonskih priključkov. Telefon pa bodo dobili tudi tisti občani (okoli 2.000) iz šišenskih predelov, kjer bodo s priklučitvijo na draveljsko centralo ostali sproščeni telefonski priključki. Draveljsko kontejnersko postajo pa bodo prihodnje leto preselili iz Kosez v Nove Jarše.

Tako bo letos v Šiški na novo priklopljenih 1.000, v Dravljah pa 2.500 novih telefonskih naročnikov.

Starim naročnikom se bodo delno spremenile številke, saj bodo pred dosedanja številka dobili petico. Vse spremembe telefonskih številk spremljajo na 988, pa tudi avtomat bo vestno spominjal, da so se številke spremenile, sicer pa je ljubljanska pošta že pripravila dopolnilo k letošnjemu telefonskemu imeniku za šišensko področje.

A. B.

### VEČJE ŠTEVILO ZAPOSLENIH

V Šiški je bilo letos v prvih šestih mesecih zaposlenih 3,2 odstotka več delavcev, kot v enakem obdobju lani. Večja zaposlenost gre predvsem na račun prenosa dveh Iskrinih tozdov iz drugih občin v našo in delovne organizacije Globus v Integral, s čimer se je seveda statistično povečalo število zaposlenih za 650. Resnična stopnja zaposlovanja je bila torej v prvi polovici letošnjega leta le 0,8 odstotka, kar je enako kot lani vse leto. To pomeni, da je v Šiški zaposlenih 36.941 delavcev ali 916 več kot lani decembra, od tega v gospodarstvu 31.357, v negospodarstvu 4.084 in pri zasebnikih približno 1.500.

Se vedno pa je 332 nezaposlenih — decembra lani 365, prvo zaposlitev pa je junija iskalo 113 Šiškarjev.

Pri tem so se osebni dohodki povečevali dokaj enakomerno, tako so se od februarjskih 13.611 dinarjev junija povzpeli že na 14.703 dinarje, glede na enako obdobje lani pa so se povečali za 29,7 odstotka.

A. B.

### TUJI ŠTUDENTJE NA PRAKSI V NAŠIH OZD

Že 30. leto poteka izmenjava študentov ljubljanske univerze z drugimi univerzami v Jugoslaviji in drugimi visokošolskimi organizacijami širom po svetu. V letošnji sezoni je k nam prišlo 125 študentov medicinske, ekonomske in tehnično-naravoslovnih strok. Pri nas je zanje skrbelo moštvo receptorjev v okviru koordinacijskega odbora pri univerzitetni konferenci ZSMS. Za tuje študente je bil organiziran recepcijski program, ki jim je nudil športno in kulturno udejstvovanje, predvsem pa so si lahko ogledali obilo zanimivosti v Ljubljani, okolici in širom po Sloveniji. Program je resnično uspel, o čemer pričajo pohvale iz različnih forumov in iz vsega sveta.

Svoj delež pri izmenjavi so imela tudi šišenska podjetja. Prakso tujim študentom so tako nudili Litostroj, Lek, Color, Stavbenik in Dekorativna. Pri izvedbi recepcijskega programa pa so sodelovali še Slovina, Union in še nekateri drugi ozdi. Glede na veliko število OZD v naši občini, pa je to še vedno malo. Koordinacijski odbor pri UK ZSMS prav te dni razpošilja predloge za prakso v naslednjem letu in upa na čimvečji odziv, saj je od števila zbranih praks tudi odvisno, koliko naših študentov bo šlo na takšno prakso v tujino.

J. K.

Do 12. oktobra 1984 je čas

## Zamenjava osebnih izkaznic

Občane ljubljanskih občin obveščamo, da bomo v začetku prihodnjega leta pričeli z zamenjavo starih osebnih izkaznic z novimi. V skladu z zakonom o osebni izkaznici (Ur. l. SRS št. 16/74) in zakonom o spremembah in dopolnitvah tega zakona (Ur. l. SRS št. 29/79) mora pristojni upravni organ za notranje zadeve do 12. oktobra 1984 zamenjati občanom vse osebne izkaznice, izdane na starem obrazcu (v celoti plastificirane). Po 5. členu spremenjenega zakona se namreč osebna izkaznica, izdana po dosedanjih predpisih, lahko uporablja kot dokaz o istovetnosti občana še pet let po uveljavitvi tega zakona, ne glede na rok njene veljavnosti. Glede na to določilo so občani do 12. oktobra 1984 upravičeni nastopati v pravnem prometu s staro osebno izkaznico — tudi ne glede na to, da je nekaterim potekel rok veljavnosti te listine (5, 10 let ali trajno). Ker po tem datumu občani ne bodo mogli uveljavljati svojih pravic (npr. v bančnem poslovanju) ter izvrševati dolžnosti (npr. pri legitimiranju) s staro osebno izkaznico, smo jim v določenem roku dolžni organizirati zamenjavo starih osebnih izkaznic z novimi.

V Ljubljani moramo zamenjati ok. 230.000 starih osebnih izkaznic.

Po občinah to pomeni:

Bežigrad	41.011
Center	26.703
Moste-Polje	46.345
Šiška	61.061
Vič-Rudnik	55.075

Točen način — program zamenjave bomo pravočasno objavili, da se bodo lahko vsi občani pripravili na zamenjavo, da bo zamenjava potekala čimboljše in brez čakanja ter da bi bili stroški zamenjave čimmanjši.

Da pa ob kampanjski zamenjavi ne bi bilo potrebno čakati na fotografije, naj jih občani nabavijo že sedaj. Občan mora namreč za novo osebno izkaznico priložiti dve novi enaki fotografiji, ki morata kazati njegovo pravo podobo in biti izdelani na belem tankem fotografskem papirju brez retuš, v velikosti 3 × 5,5 cm in v črno-beli ali barvni tehniki. Fotografija ne sme biti posneta in izdelana z napravo za avtomatsko fotografiranje in ne na plastiki.

Občan mora biti fotografiran od spredaj (en face), z odkritim čelom, brez klobuka, čepice ali rute. Izjemoma smejo priložiti starejši ljudje, ki po ljudski navadi nosijo ruto ali čepico kot sestavni del svoje noše, fotografijo, na kateri so fotografirani z ruto ali čepico.

Kakšne morajo biti fotografije, smo že opozorili vse ljubljanske fotografe in jih opozorili na določila 5. člena pravilnika o izvrševanju zakona o osebni izkaznici (Ur. l. SRS št. 18/81).

Nepravilne fotografije bomo zavračali in zato naprošamo občane, da od fotografov zahtevajo pravilno izdelane fotografije. Stroške za nepravilno izdelane fotografije bodo imeli sami fotografi, nikakor ne občani.

Mestni sekretariat  
za notranje zadeve  
Ljubljana

Jubilej Integralovega potniškega  
prometa

## 82 let

Integralovi delavci so praznovali častitljivo — 82. obletnico svojega obstoja. Pred več kot tričetrstoletja, leta 1900, komaj leto dni kasneje kot na Dunaju, je po Ljubljani prvokrat zapeljal tramvaj. Ljubljanci so menda »novotarijo« sprejeli nejeverno, podobno kot vse druge, češ da bo povzročila kup nevšečnosti in nesreč. Izkazalo se je, da je dokaj koristna in tako je sčasoma ljubljanskim »furmanom« zmanjkalo dela. S tramvaji smo se vozili vse tja do leta 1958, ko so jih zamenjali modernejši trolejbusi in še kasneje avtobusi. Teh je danes približno 774, v njih pa je 35.000 stojišč in 32.500 sedežev.

SOZD Integral, ki se je razvil iz potniškega prometa, danes združuje poleg DO Ljubljanski potniški promet, ki ima štiri tozde: Mestni potniški promet, Obmestni potniški promet, Taksi in Delavnice, še celo vrsto delovnih organizacij, ki imajo zelo malo skupnega s potniškim prometom. V Integralu se namreč zadnje čase vedno bolj posvečajo tudi turizmu in gostinstvu. Danes imajo osem hotelov, od teh sta dva visoke A kategorije, ki lahko sprejmejo 2.200 gostov.

Obletnica pa ni le praznik za DO Ljubljanski potniški promet, temveč za celoten Integralov sozd, v katerem je zaposlenih približno 7000 delavcev. Na slavnostni seji delavskega sveta SOZD Integral, ki je bila v Mali dvorani Cankarjevega doma, so podelili priznanja najbolj zaslužnim delavcem sozda in delovnim organizacijam, ki so pripomogle k hitrejšemu razvoju in napredku dejavnosti sozda. Seje so se med drugimi udeležili tudi predsednik republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije Marjan Orožen, predsednica ljubljanske skupščine Tina Tomlje in predsednica republiškega komiteja za promet in zveze Julka Žibert.

A. B.

### VZGOJA IN VARČEVANJE

Na dobro obiskani konferenci svetov potrošnikov krajevnih skupnosti je tekla beseda o preskrbi občanov ter vzgoji potrošnikov. Poudarjena je bila zahteva, da morajo potrošniški sveti v posameznih krajevnih skupnostih odigrati večjo vlogo, predvsem pa moramo bolj vzpodbujati vse oblike varčevanja.